

探班 科普共享基地 TAN BAN KE PU GONG XIANG JI DI

在城市来一场与野生动物的邂逅

探访成都动物园

在成都城市成华区青龙街街道有一座西南地区最大的动物园——成都动物园。这里几乎承包了成都小孩一半的童年,许多人的相册里,至少都留存着一张童年在成都动物园留影的照片。

走进成都动物园,一幅巨大的中国珍稀动物分布示意图映入帘。这幅分布示意图是在瓷砖墙上绘制完成的,如今这种样式的彩瓷砖墙已经很少见了,墙上的字体和图画,一下就将探班员拉回了上世纪80年代。

在这幅分布示意图上,探班员快速了解了我国各地的动物分布情况和种群种类。据悉,我国现有2100余种陆栖脊椎动物,包括大熊猫、金丝猴、羚牛、华南虎、海南坡鹿、普氏野马、野骆驼、白唇鹿、朱鹮、虹鳉、黑颈鹤、黄腹角雉、扬子鳄等。其中,憨态可掬、形象可爱的熊猫不仅分布在四川省,陕西、甘肃等省份也可以见到它的身影。

董沙沙



东方白鹳

观奇珍异兽,学动物知识

在成都动物园里,探班员最喜欢的动物是大熊猫,为此,探班员第一时间来到大熊猫生活的场馆,一览其风貌。

看成都动物园的“颜值担当”——火烈鸟。它们色泽鲜艳、身材高挑,吸引了不少游客前来拍照打卡。

次见到,它叫山魈。不得不说,山魈的长相十分特别,作为世界上最大的猴科灵长类动物,它们头大而长,鼻骨和吻部周围为红色,两侧脸颊为蓝色,这种色彩鲜艳的特殊图案形似鬼怪,但有利于帮助它们在茂密的丛林中互相识别、联络。

在山魈馆,探班员看见一只山魈妈妈正在给自己的梳毛。讲解员趁机现场教学,给探班员科普了动物梳理毛发的原理。

参观过程中,讲解员还借普及山魈知识讲述了成都动物园保护珍稀野生动物的路径和成果。据介绍,成都动物园采取引进、交换、合作等方式,进行珍稀野生动物种群建设,让山魈、川金丝猴、豚鹿、毛冠鹿等珍稀野生动物优势种群发展壮大,并处于全国领先水平。近10年间,成都动物园的豚鹿从原先的35只发展到现在的77只,川金丝猴从原先的10余只发展到现在的26只……

晓科研成果,增保护意识

物繁殖方面也硕果累累,先后成功繁殖河马、斑马、金丝猴等珍稀濒危野生动物,还与重庆、广州等国内动物园联合繁殖长颈鹿、黑猩猩等动物。成都动物园还引进了亚洲象、红毛猩猩、大红鹤等动物,不断提升物种多样性的多样性。先后对两爬动物、鹤鹑、豹等进行景观改造和场馆提升,打造生态型兽舍,提高动物生活质量;成立动物福利小组,保证动物观察、训练和讲解工作常态化开展,提升游客参观品质。



大熊猫

成都动物园除了有动物园舍外,还有介绍动物知识的科普馆。科普馆内包含展厅和数码影院。其中展厅由图片、动物标本、动物知识展板三大部分组成;数码影院则全天定时放映动物短片。通过影片、动物展板、图片以及标本相结合的方式,成都动物园将娱乐和科学普及更好的融合在一起,为公众提供了优质的科普服务。

小时候逛动物园,更多的是对园内的动物充满好奇。而现在,逛动物园不仅是一项娱乐消遣活动,还是一种沉浸式的学习体验,大家在工作和学习之余,可以带上家人、朋友去动物园了解动物们背后的故事,学习动物知识,相信一定会有全新的体验。



山魈

在维持原有优势物种种群的基础上,成都动物园还进一步优化种群结构,拓展新的动物种群,力争在金钱豹、大红鹤、金剛鸚鵡、红腹锦鸡等物种方面建设新种群。与此同时,成都动物园在动

遗失公告广告登报办理总汇 遗失、注销、清算、减资、热线 声明、公告、环评公示等 13308064232、13880605967、QQ:2072683032

Table with multiple columns containing legal notices for lost items, company registrations, and other public announcements. Each entry includes details like the item lost, the person's name, and contact information.